同唱友谊歌 共叙安徽情

第三届外国人讲安徽故事大赛复赛在芜湖举办

星报讯(记者 张亚琴) 10月26日至27日,第三届外国人讲安徽故事大赛复赛在芜湖市成功举办,来自世界各地的24名国际友人同唱友谊歌,共叙安徽情。大赛自2025年9月启动以来,受到众多在皖外籍人士广泛关注,共有来自德国、美国、英国、新加坡等40个国家的125名外籍人士报名参加,包括外籍教师、外籍员工、留学生、企业家等。复赛阶段,选手深入安徽海螺集团沉浸式体验,了解中国新材料和绿色环

保等现代化智能生产情况,同时探寻马鞍山凌家滩遗址等文旅景点,感受安徽悠久的历史文化。经过复赛的比拼,共有12名选手进入汉语组决赛。

本次大赛由中共安徽省委宣传部、安徽省人 民政府外事办公室、安徽省教育厅、安徽省科学技 术厅、安徽省人民政府国有资产监督管理委员会、 安徽广播电视台联合主办,大赛决赛暨颁奖仪式 将在11月初举办。

安徽男手全国十五运会全力冲击奖牌

星报讯(记者 江锐) 第十五届全运会男子手球项目11月1日将在香港揭开战幕。作为国内手球的一支劲旅,安徽男手本次的目标是全力冲击奖牌。

除了第二届全运会缺席外,安徽男手参加了 其他届的全部比赛,4次打进全运会四强,并夺得 过一次冠军,是史上曾夺得过全运会男手冠军的 四支球队(解放军队、安徽队、北京队、江苏队)之 一。上届全运会上安徽男手获得了第5名。

在第十五届全运会周期全国冠军杯、全国锦标赛和中国手球超级联赛等三项全国大赛中,安徽男手夺得了3个冠军、5个亚军和11个季军。在这个全运会周期里,安徽男手有很强的上升势头。安徽男手主教练王德勇介绍,本届全运会安徽队的目标是冲击奖牌。目前,队中李双、饶原源、张天进、金永峰、何木建、王豪、谢福帅曾入选过国家队,朱正翔、毛饶翔曾入选过国青队,张建、叶志伟曾入选过国家男子沙滩手球队。

据悉,第十五届全运会男子手球项目10支参 赛队将分成两个小组首先进行小组循环赛,安徽



与北京、上海、澳门和香港队同在A组。

在9月进行的第十五届全运会女子手球比赛中,安徽队小组赛分别以35:16轻取香港队、37:16 击败广西队、35:21 战胜北京队、以29:28 险胜山东,四战四胜获得小组第一名。在四分之一决赛大胜重庆进入四强。可惜,在半决赛中经过双加时以一球只差不敌东道主广东队,无缘金牌争夺战。在争夺铜牌的比赛中,又是通过加时赛一球不敌上海队,无缘奖牌。

合肥市蜀山区金融产品手册出炉

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 郑张玮 何文婷 刘亚萍)融资难、融资贵,一直是困扰企业发展的"拦路虎"。为解决这一难题,打通金融活水流向实体经济的"最后一公里",10月26日,合肥市蜀山区金融产品手册正式出炉。

据介绍,该手册收集了18家银行和7家担保机构的78款金融产品,推出"小微易贷""初创信用贷"和"园区易贷"等金融产品。手册内包含各家金融机构的产品简介、适用范围、产品要素、特点以及业务办理流程等,旨在为区内企业提供清晰、实用、便捷的融资指南,助力各类经营主体拓宽融资渠道、降低融资成本。

相关负责人介绍,手册内涵盖的金融产品,主要面向全区科技型、高新技术和专精特新等中小微企业,满足不同类型企业发展处于不同阶段的信贷需求。对于个体工商户、三农主体也提供了相应的担保产品,满足其不同的融资需求。

一直以来,蜀山区始终注重以金融活水润泽实体经济,赋能 企业成长。蜀山区经营主体活跃,创新活力强劲。截至2025年, 全区各类市场主体总量突破26万户,总量位居全市第一。

淮河大禹文化研究专委会在蚌埠揭牌

10月26日,安徽历史文化研究中心淮河大禹文化研究专委 会在蚌埠揭牌,八十余位与会学者、文化精英共同见证。

淮河作为中华文明的重要发祥地之一,孕育了深厚的历史文化底蕴。此次安徽历史文化研究中心淮河大禹文化研究专委会的成立,旨在传承与发展大禹文化,通过系统研究、学术交流、遗产保护与创新实践,凝聚各方力量,以文化赋能,使大禹文化成为连接历史与未来、传统与现代的桥梁,为淮河流域的文化繁荣与高质量发展注入新的活力。 本报记者

